安徽六国化工股份有限公司 关于接受控股股东财务资助的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- ●安徽六国化工股份有限公司(以下简称"公司") 拟接受控股股东铜陵化学工业集团有限公司(以下简称"铜化集团") 向公司提供 10,000 万元财务资助,资金年利率不高于银行同期贷款基准利率,无需公司及下属子公司提供抵押或担保。
- ●本次交易为关联交易,根据《上海证券交易所上市公司关联交易实施指引》相关 规定,本次交易可豁免按照关联交易的方式进行审议和披露。

一、接受财务资助情况的概述

为促进公司业务发展,补充公司及子公司运营资金需求,经 2020 年 7 月 24 日召开的公司第七届董事会第十三次会议审议通过,公司拟接受铜化 集团提供的财务资助,财务资助资金为 10,000 万元,期限为一年,可循环 使用,无抵押或担保,自资金进入公司账户之日起计算,资金年利率不高 于银行同期贷款基准利率。

根据《上海证券交易所股票上市规则》及《上海证券交易所上市公司关联交易实施指引》的相关规定,此次财务资助免于按照关联交易方式进行审议和披露。本次交易不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。本次交易已经公司第七届董事会第十三次会议审议通过,无需提交股东大会审议。

二、关联方介绍

公司名称:铜陵化学工业集团有限公司

企业类型: 其他有限责任公司

法定代表人: 阮德利

成立日期: 1991年11月12日

注册地址:安徽省铜陵市翠湖一路 2758 号

注册资本: 壹拾捌亿伍仟伍佰贰拾陆万叁仟叁佰圆整

营业范围: 化肥、农资(除危险品)、有机化工、无机化工及颜料产品生产与销售,矿山采选及矿产品销售,对化工行业投资、咨询,化工设计,自营和代理各类商品及技术进出口业务(国家限定企业经营或禁止进出口的商品及技术除外)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

关联关系:铜陵化学工业集团有限公司系本公司控股股东,持股比例为 25.49%。

三、关联交易豁免情况

铜化集团是本公司控股股东,本次财务资助构成关联交易。根据《上海证券交易所上市公司关联交易实施指引》(上证公字[2011]5 号)第九章第五十六条的规定,"关联人向上市公司提供财务资助,财务资助的利率水平不高于中国人民银行规定的同期贷款基准利率,且上市公司对该项财务资助无相应抵押或担保的,上市公司可以向本所申请豁免按照关联交易的方式进行审议和披露",以及上海证券交易所《上市公司信息披露暂缓与豁免业务指引》的相关规定,本次财务资助事项可免于按照关联交易的方式

进行审议和披露。

四、本次财务资助的目的及对上市公司的影响

铜化集团本次为公司提供财务资助,主要是为了支持公司的发展,补 充公司及子公司运营资金需求,提供的财务资助利率不超过中国人民银行 规定的同期贷款基准利率,且无需公司及下属子公司提供任何抵押或担保, 体现了铜化集团对公司发展的支持。该笔财务资助不存在损害公司及中小 股东利益的情形,符合公司和全体股东的利益。

特此公告。

安徽六国化工股份有限公司董事会 2020年7月25日